北港スプリント2013春大会　実施概要

大阪府ドラゴンボート協会

【目　的】

大阪府内のドラゴンボート競技を統括する団体として責任を遂行すると共に、競技団体の育成と青少年から熟年者まで多くの人たちがドラゴンボートを楽しみ、健康づくりや大阪の水環境の改善に寄与することを目標とする。

【実施日時】

平成25年　6月　16日（日）

【当日のスケジュール】

開会式 ：１０時～

競技開始 ：１０時３０分～

競技終了 ：１４時３０分予定

親睦会 ：１５時～１７時

【実施場所】

此花区常吉2－13‐18大阪市立大阪北港ヨットハーバー港内

【コース設定】

・コースは南側防波堤沿いに西側よりスタート行い、南側防波堤入口をゴールとして設定した直線２００ｍのコース。

・ドラゴンボート２艇によるタイムレースで順位を決定。

・クルーの乗船、下船はデインギー桟橋西側より行う予定。（当日の状況により変更あり）

・乗船後、スタート地点まではレスキュー艇安全管理下でスタート地点まで低速で走行。

・スタート合図は湾内のディンギー・ヨット等船舶の安全を確認して行う。

・ゴールの合図は警戒艇よりエアーホーンを鳴らす。

・ゴール後は停止行いスロープ区域のディンギー・ヨット等の出し入れの邪魔にならないようにポンツーンへ移動させる。また、湾内航行のディンギー・クルーザーヨット等にも注意を払う。

※別紙「海面使用計画書」参照

【安全対策】

・参加者名簿を作成し主催者側で保管するとともに緊急時の連絡網を整備する。

　北港ヨットハーバーへ提出いたします。

・全員フローティングベストの着用の義務付け。

・警戒艇（レスキュー）は２艇配置行い、１艇は湾内をドラゴンボートと併走して湾内のディンギー・クルーザーヨット等の進入を警戒行う。１艇は左側防波堤切れ目の部分に配置して、防波堤外よりの船舶進入の警戒を行う。

・警戒艇２艇には「警戒」と書かれた横断幕あるいは旗を掲揚し他船から確認しやすいようにする。

・競技本部、スタート、ゴール、各レスキュー艇、陸上監視員にはトランシーバーにて連絡網の管理を行う。

・バディシステム：万一の事故に備え、クルーは乗艇の前に各人の漕席を決め、隣席同士でバディを組み、前後の選手も事前確認しておき、互いの無事を素早く確認する。

・荒天時の対応（行事中止基準）としてハーバーの規定に従い風速１０ｍ以上になった場合、出艇禁止とする。

【主催・運営】

大阪府ドラゴンボート協会

【その他】

・ハーバー港内の事業であるため実施にあたっては、ハーバーマスターの指示に従い運営を行います。

・実施場所であるハーバーの水域は共用区域であることを理解し、他の利用者の障害となるような占拠は行いません。

　※当日の参加チーム数及び時間配分は追って提出いたします。

