KIX国際交流ドラゴンボート大会
中止のお知らせ

2021年夏期に開催を予定しておりましたKIX国際交流ドラゴンボート大会につきましては、新型コロナウイルスの感染拡大状況を考慮し、誠に残念ではありますが、昨年に続き開催を中止することを決定いたしました。
大会実行委員会では、今年こそ大会の開催を実現すべく準備を進めて参りました。しかし、残念ながら現時点での感染拡大傾向は収まっておらず、度重なる協議を重ねた結果、選手の皆さんに安心して大会にご参加いただける環境を整えることが不明確であると判断しました。
開催を楽しみにされていた皆さま、大会開催にご協力いただいている関係者の皆さまの期待にお応えできず、大変心苦しいご報告となりますが、何卒ご理解いただきますようよろしくお願いいたします。
困難な状況が続きますが、コロナ禍終息の折にはより魅力的な大会として皆さまと再会できますよう、一層の工夫を続けてまいります。
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