KIX国際交流ドラゴンボート大会
中止のお知らせ

2022年夏期に開催を予定しておりましたKIX国際交流ドラゴンボート大会につきましては、誠に残念ではありますが、昨年・一昨年に続き開催を中止することを決定いたしました。

新型コロナウイルスを取り巻く状況は一進一退を繰り返しながらも、徐々にではありますが、回復の兆しが見えてまいりました。
しかしながら、関西国際空港としては国際線の回復及び本格的な旅客の往来には今しばらくの時間がかかること、KIX大会の特色でもある海外からのチーム参加が厳しい状況であること等を踏まえると、大会実施は本年も厳しいと判断いたしました。

開催を楽しみにされていた皆さま、大会開催にご協力いただいている関係者の皆さまの期待にお応えできず、大変心苦しいご報告となりますが、何卒ご理解いただきますようよろしくお願いいたします。
来るべき回復期での開催に向け、大会実行委員会一同ドラゴン・スピリットで準備を進めて参ります。皆さまに再び会場でお会いできることを楽しみにしております。


2022年5月
KIXドラゴンボート大会実行委員会
　　（一般社団法人日本ドラゴンボート協会、和歌山県ドラゴンボート協会、関西エアポート株式会社）

